
Hudbou Spolu 2025 přineslo večer plný
emocí, hudby a podpory pro rodiny vážně
nemocných dětí. Díky benefiční akci se
podařilo získat více než 3 miliony korun.
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Na pódiu se představili Emma Smetana & Jordan Haj a poté David Koller & Kollerband,
kteří své vystoupení obohatili o osobní zkušenost – před koncertem navštívili Dům Ronalda
McDonalda v Motole. Moderátorské role se s ujal Marek Taclík, který neformálním a
autentickým přístupem podpořil atmosféru večera, která se – stejně jako v loňském roce –
nesla v duchu opravdových setkání a upřímné pomoci. Na závěr spolu s ním vystoupila i
patronka organizace, herečka Veronika Arichteva, která vyhlásila výslednou sumu a při této
příležitosti přečetla i několik autentických vzkazů od rodin ubytovaných v pražském Domě
Ronalda McDonalda.

„Hudbou Spolu se opět ukázalo jako silná a živá platforma, kde se hudba stává prostředkem
propojení a podpory. Nejenže jsme mohli sdílet silné momenty, ale především jsme udělali další
konkrétní krok ke vzniku druhého Domu Ronalda McDonalda v Česku. Děkuji všem, kdo byli součástí
– ať už na pódiu, v publiku nebo v realizačním týmu,“ uvedla Ivana Švingrová Pešatová, ředitelka
Nadačního fondu Dům Ronalda McDonalda.

Na přípravě večera se podíleli také klíčoví partneři, bez jejichž podpory by tato akce nemohla
vzniknout – Coca-Cola Česká republika, UniCredit Bank a Farm Frites Poland.

„Je inspirující vidět, kolik energie a podpory se podaří soustředit na jednom místě. Hudbou Spolu je
pro nás důkazem, že pomoc může mít různé podoby – a že má smysl. Jsme hrdí, že můžeme být
součástí této cesty,“ říká Pawel Ozierski, obchodní ředitel Coca-Cola Česká republika.

Večer Hudbou Spolu je víc než benefice – je to prostor, kde se sbližují světy. Svět kultury, svět
zdravotní péče i každodenního života rodin, které čelí těžkým situacím. I letos se potvrdilo, že když
lidé drží spolu, vznikají silné věci.
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